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Rilevazione della soddisfazione degli utenti – Richiesta online di certificati 

ed estratti di stato civile

Parleresti bene di questo servizio con altre persone? 

6,7% 11,0% 38,5% 43,8%

Nel complesso quanto è stato facile utilizzare questo servizio online? 

Media Per niente Poco Abbastanza Molto

13,0% 9,8% 27,9% 49,3%

Nel complesso quanto sei soddisfatto del servizio online di richiesta di 

estratti e atti integrali di stato civile?

Per niente Poco Abbastanza Molto

1,0%
3,8%

10,4%

20,7%

36,8%

22,9%

4,3%

Totale

Seleziona la tua fascia d'età

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 più di 75 anni


